

O ČINNOSTI KLUBU SOKOLSKÝCH SENIORŮ PKSS V ROCE 2020

V letošním roce jsme měli naplánované mnohé aktivity v rámci našeho klubu seniorů PKSS. V lednu a únoru se naše akce realizovaly ještě bez omezení nouzovým stavem. Uspořádali jsme i v době rozvolnění několik přednášek, výletů a zúčastnili se zajímavých sokolských kulturních akcí.

V únoru se uskutečnil v dobrém sněhovém počasí a náladě náš jednodenní výlet do Jizerských hor, kde někteří využili možnosti běžkování, ale většina se bavila zimní turistikou. Vycházka na Prezidentskou chatu a kolem přehrady u Bedřichova se uskutečnila za slušných sněhových podmínek. Druhým zimním výletem byla Šumava, kde o víkendovém pobytu v Srní si všichni užili krásného slunečného počasí se sněhem, zimní turistiky nordic walking a také i běžkování. Někteří odvážlivci využili i možnost sjezdového lyžování na německé straně. Kulturní večery byly stmelujícím činitelem (a to jsme ještě nevěděli, co je v tomto roce – bohužel – před námi).

Z besed, uskutečněných ještě před pandemií, se velmi povedly dvě cestopisné. První beseda o Bali– ostrově bohů, pod vedením bratra Ivoše Antuška a druhá o Jordánsku – království přírodních krás, pod vedením sestry Strnadové. Nastal však březen, který změnil nejen naši klubovou činnost, ale životy nás všech. Naši činnost to poznamenalo hodně, protože od této doby jsme museli zrušit veškeré naše naplánované klubové akce. Malé aktivity jsme v podstatě organizovali ze dne na den, v závislosti na nařízení vlády. V červnu to byl oblíbený závěrečný sokolský víkend na Jindřichohradecku s besedou, výlety, cvičením a hrátkami, v červenci oblíbenou Senioriádu na libeňském trávníku. V září před dalším zpřísněním to byl výlet na Tábořsko (obr.), družební Senioriáda v Kralupech n. V., účast na celostátním sokolském setkání v Děčíně. Jednou z posledních akcí byla vernisáž putovní výstavy fotografií sestry Marušky Brunerové v Hostivaři a následná výstava s besedou, kde jsme jí poblahopřáli k významnému životnímu kulatému výročí. Všechny podzimní akce jsme si po delší době sociální odluky užívali. Další čas však již nepřinesl pozitivní zprávy. Přesto jsme se individuálně zapojili do oslav Památného dne sokolstva a mnozí uskutečnili individuální výstupy na vrchol – ať již na Blaník, Říp nebo na jiný kopeček ve svém okolí. A také oslav k 28. říjnu – svátku republiky, opět díky nápadu Odboru všestrannosti. Mnozí posílali a posílají doposud různé fotografie z individuálních aktivit, kterých si považujeme. Někteří se zapojili také do soutěže VO ČOS o netradiční ztvárnění sokolského znaku v seniorské kategorii.

Od jara jsme se marně všichni těšili na plánovaná kulturní vystoupení pod taktovkou Divadla pod Petřínem i jeho malé scény a dalších kulturních akcí v Tyršově domě a v Libni. Bohužel ani nadcházející zima nám nepřinesla pozitivní zprávy, naši běžnou činnost stále nemáme. Přesto však mnozí pro ostatní měli různé zajímavé nápady na činnost, a i doma cvičí on-line, za což jsme rádi, neboť pohyb je důležitou součástí denního režimu. Věříme, že v dalších měsících ke zlepšení dojde a budeme se moci vrátit k naší běžné klubové činnosti, na kterou se všichni již moc těšíme. Budu ráda poslem dobrých zpráv, až budu rozesílat opět náš klubový program s akcemi. Do té doby na sebe myslíme a opatrujme se všichni.



Výlet na Tábořsko